



Ayer

Año VII. Núm. 1.936. Jerez: Jueves 7 de Mayo de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono 2008

S. E. el Jefe del ESTADO inaugura las Exposiciones de Arquitectura española y alemana

La Nacional recoge varios aspectos del mejoramiento y reconstrucción que realiza la Dirección General de Arquitectura

Madrid.—En la mañana de hoy se ha inaugurado la Exposición de Arquitectura alemana moderna y la Exposición de Trabajo de Arquitectura Española, organizadas por la Dirección general del Ramo.

La Exposición alemana está instalada en el Palacio de Exposiciones de Bellas Artes del Retiro y la española en el Palacio de Cristal.

La solemne inauguración ha sido presidida por S. E. el Jefe del Estado.

Frente al edificio de la Exposición alemana se encontraba una compañía del segundo regimiento de Infantería con bandera y música.

A las doce y quince de la mañana llegó S. E. el Jefe del Estado, acompañado por el jefe de su Casa Militar, general Moseardó, y de su Casa Civil, don Julio Muñoz Aguilar.

Mientras la banda de música entonaba el Himno Nacional, el Caudillo revistó las fuerzas que le rindieron honores.

En la escalinata del Palacio de Exposiciones se hallaban esperando la llegada de Su Excelencia, el ministro de Asuntos Exteriores y presidente de la Junta Política, señor Serrano Súñer; el ministro de la Gobernación, señor Galarza; el presidente del Consejo de Estado, teniente general conde de Jordana; el vicesecretario general del Partido, camarada Luna; el vicesecretario de Servicios, el embajador de Alemania, von Storer; el embajador de Italia, señor Leguio, y los ministros del Japón, Hungría, Irlanda, Suecia, Eslovaquia, Rumanía, Croacia y otros representantes diplomáticos, así como numerosas autoridades y jerarquías y una numerosa representación de arquitectos.

En la escalinata del Palacio de Exposiciones fué recibido por los ministros de Asuntos Exteriores y de la Gobernación y por el embajador de Alemania, a quien acompañaba el alcalde de Nuremberg, don Willy Liebal, y el profesor Kreill, representante del ministro Speer, que patrocina esta Exposición.

En una sala figuran los bustos del Führer alemán y del Caudillo español, ambos realizados en bronce, ejecutados por el estudiante alemán Otto

Blun Martín, que se encuentra en España, acogido a los beneficios del intercambio cultural entre los dos países.

Dicho estudiante recibió la felicitación personal del Caudillo.

Su Excelencia el Jefe del Estado, después de visitar la Exposición, marchó a pie acompañado de los ministros y autoridades, al Palacio de Cristal, donde se encuentra instalada la Exposición de arquitectura española, organizada por la Dirección General del ramo.

En el Palacio de Cristal recibió a Su Excelencia el Jefe del Estado, ministros y autoridades, el director general de Arquitectura, señor Muguruza, que explicó a S. E. el contenido de la Exposición, que mereció los plácemes del Caudillo.

Esta Exposición recoge diversos aspectos de mejoramiento y reconstrucción que realiza la Dirección General de Arquitectura y está dividida en varias salas, dedicadas, la primera y segunda, a poblados; la primera de pescadores, que forman parte del plan de mejoramiento de la vivienda española y está fundada en un estudio de las poblaciones costeras, tanto del litoral como insulares.

La segunda se dedica a los poblados de Terol y Palomeras de la provincia de Madrid y constituyen un ejemplo de la solución del problema de la vivienda humilde. En las salas dedicadas a urbanización, destacan las maquetas y proyectos de reconstrucción de Santander y la plaza de las Catedrales de Zaragoza.

En las construcciones de tipo oficial destacan los edificios administrativos sobre todo de Gobiernos civiles, del cual es una muestra el magnífico proyecto del Gobierno civil de Las Palmas, en Canarias.

Figuran también en las diferentes salas, maquetas y proyectos para edificios sanitarios y de carácter representativo. Y las ampliaciones del Museo del Prado.

Cierran la lista de maquetas y proyectos expuestos, el magnífico Monumento a los Caidos que se elevará cerca de San Lorenzo de El Escorial, en el Valle de los Caidos, por expresa voluntad del Caudillo.

Con los mismos honores que a su llegada de Su Excelencia, el ministro Exposición.

Fuó despedido por el ministro de Asuntos Exteriores, embajadores, autoridades y personalidades. Regresó entre constantes aclamaciones y vitores de ¡Franco!, ¡Franco!, ¡Franco!, que le tributó el numerosísimo público que se aglomeraba en los alrededores del Palacio de Cristal.—Cifra.

Corregidor,

capitula

EN LA MADRUGADA HABIAN DESSEMBARCO LAS FUERZAS JAPONESAS

SE RINDEN LAS DEMAS ISLAS DE LA BAHIA DE MANILA

Washington.—El Departamento de Guerra comunica que en la isla del Corregidor ha sido iniciado hacia media noche un intento japonés de desembarco, que continúa a la hora de dar el parte.—Efe.

PARTE YANQUI

Washington.—Comunicado del Departamento de Guerra: Filipinas: El general Wainwright anunció hacia la media noche del martes que el enemigo había atacado la isla del Corregidor y que proseguía su intento de desembarco.

Durante la jornada, antes del recibo de dicho mensaje, el presidente Roosevelt envió al general Wainwright un despacho telegráfico en que ensalza la heroica actitud de los defensores de Corregidor, ejemplo para todos los norteamericanos, símbolo viviente de los fines de guerra de la unión y garantía de victoria.

En los demás frentes, sin novedad.—Efe.

TEMORES YANQUIS

Washington.—“Es de temer que el desembarco japonés en Corregidor represente el fin de una heroica resistencia”, ha declarado el portavoz militar del Departamento de Guerra.

Con estas palabras ha cristalizado la opinión general de Washington, donde se pone de relieve que la resistencia de la isla, privada de ayuda exterior, sin agua y con un número cada vez menor de armas y municiones, no puede prolongarse.—Efe.

SE ANUNCIA LA RENDICION

Melbourne.—El Cuartel General australiano anuncia oficialmente la rendición de la fortaleza Corregidor.—Efe.

Melbourne.—El comunicado del Cuartel General aliado en Australia, que anuncia la rendición de Corregidor, dice:

“El teniente general Wainwright ha dispuesto la capitulación de Corregidor y otras islas fortificadas de la bahía de Manila”.

Las islas en cuestión son los fuertes de Hughes, Drum y Frank.

El portavoz del ejército norteamericano ha declarado que antes del avance japonés a lo largo de la península de Bataan, los efectivos de la guarnición de Corregidor sobrepasaban la cifra de tres mil hombres. Estos efectivos fueron aumentados posteriormente. Después de la caída de Bataan, numerosos soldados fueron trasladados a la isla de Corregidor—añade el portavoz—; pero es imposible dar una cifra exacta de los efectivos que guarnecían la plaza en el momento de la capitulación.

La noticia de la rendición fué pu-

blicada tres horas después del comunicado en el que se anunciaba que los japoneses habían lanzado un ataque de desembarco sobre la playa septentrional.

La información no alude a las condiciones en que se ha efectuado la capitulación.

Sin embargo, añade, que la lucha continúa en Cebú, Davao e Ilo-Ilo. Efe.

CONFIRMACION JAPONESA

Tokio.—El comunicado que anuncia la rendición de Corregidor, dice lo siguiente:

“El Departamento de Guerra, sección de Filipinas, ha recibido un mensaje de Corregidor en el que se anuncia que la resistencia a nuestras tropas ha sido rota. Los combates han cesado y se están celebrando negociaciones para la capitulación de las islas fortificadas de la bahía de Manila. En las demás regiones, nada que señalar”.

Los funcionarios del Departamento de Guerra no han hecho ninguna indicación concerniente a la hora en que se suspendieron los combates.—Efe.

En Madagascar

se acentúa la resistencia

Las fuerzas desembarcadas han avanzado 32 kilómetros

francesa

Francia desmiente que JAPON pretendiera ocupar lo isla.

Vichy (Urgente).—El Almirantazgo francés, comunica:

“En los primeros ataques contra el arsenal de Diego Suárez (Madagascar), han resultado hundidos el submarino “Bougainville”.—Efe.

marino “Bevezies” y el crucero auxiliar ACENTUA LA RESISTENCIA

Londres.—La resistencia de las tropas francesas en Madagascar se ha acentuado, según indican las informaciones recibidas en los centros oficiales de Londres.

Las fuerzas británicas desembarcadas han avanzado unos 32 kilómetros; pero no han alcanzado todavía sus objetivos de Diego Suárez y Antsirane.

Las operaciones continuaban esta mañana; pero no se conocen todavía los resultados.—Efe.

INDIGNACION EN FRANCIA

Clermont Ferrand.—La Prensa de la mañana se hace eco de la viva indignación que reina en el país por la nueva agresión británica contra Madagascar.

“Nada nos queda ya que saber de nuestros antiguos aliados y sus métodos”, declara el “Petit Marsellais”. “Estamos ya acostumbrados a estos ataques”, añade.

“L’Avenir” du Plateau Central: “El mariscal y Jefe del Gobierno francés, los únicos enteramente informados, mantienen la posición que exige el interés y el honor de la Patria: defender el territorio del Imperio, injustamente atacado, mantener nuestro derecho de nación desgraciada a ser respetados en el ejercicio de la soberanía que se nos permite moralmente y que merecen nuestros sacrificios y nuestro valor”.

El “Moniteur”, órgano de Pierre Laval:

El Gobierno francés rechaza por absurda e inadmisibles la pretensión del Gobierno de los Estados Unidos de prohibir a Francia defenderse cuando su territorio es atacado. No puede haber un francés digno de ese nombre que no se sienta desgarrado en lo más íntimo por el contenido de la nota norteamericana”. — Efe. (Pasa a sexta plana)



LosStukas destruyeron todos los transportes soviéticos e instalaciones militares del puerto de Feodosia, dejándolo en el estado que nos muestra la foto, obtenida después de la reconquista por las tropas alemanas. (Foto Orbis.)

Los sueldos de los maestros

El “Boletín Oficial del Estado” publicó ayer una orden del Ministerio de Educación, por la que se otorga el ascenso a 5.000 pesetas a todos los maestros y maestras que actualmente perciben el de 4.000 pesetas.

Una orden del ministro de Educación Nacional que es nueva muestra del interés con que el Gobierno de Franco considera las necesidades de sus funcionarios y especialmente de aquellos que, como los maestros y maestras, tienen a su cargo una misión tan delicada y fundamental como es la de formar el espíritu de las nuevas generaciones.

Con júbilo incontenible registramos hoy este acuerdo del Gobierno. El sueldo de 4.000 pesetas como recompensa a unos estudios y a unas oposiciones era, evidentemente, exiguo.

Sencillo y con la naturalidad con que se realizan las cosas justas, el Estado nacionalista dicta esta disposición, que de tal modo mejora la situación de centenares de maestros españoles.

LA EDUCACION DEL APRENDIZ

El Ministerio de Trabajo, de acuerdo con el ministro secretario general conde de una hora semanal a los aprendices para que la empleen en el Frente de Juventudes y en las enseñanzas señaladas.

Esta hora será pagada por las Empresas donde los muchachos trabajen, y si éstos no asisten a los cursos del Frente se descontarán dos horas de su haber, una que queda en poder de su Empresa y otra que pasa al Frente de Juventudes, para premios de los que cumplan con sus deberes.

La ley de 6 de diciembre de 1940 creó el Frente de Juventudes, y por ella los muchachos aprendices, los futuros productores, ya en plena formación y con un límite de edad fijado en los veinte años, son moldeados en lo físico, religioso, político, deportivo y militar.

Esta de ahora es una disposición complementaria que además concede una vacación de quince días naturales para que puedan participar en los campamentos, viajes, cursos etc. que se organicen.

He aquí una importante disposición del Nuevo Estado cuya importancia releva de otro comentario.

VIDA LOCAL

ALCALDIA DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Racionamiento.-A partir de hoy y en plazo no superior a diez días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas estén adscritas, los siguientes artículos:

Contra entrega del cupón 258 de Ultramarinos, DOSCIENTOS GRAMOS DE ALUBIAS por personas, al precio de 0,60 pesetas cada ración.

Contra entrega del cupón número 304 de Ultramarinos, UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE por persona, al precio de 1,10 pesetas cada ración.

Jerez de la Frontera 7 de mayo de 1942.

EL ALCALDE-DELEGADO LOCAL DE ABASTOS DE ESTA CIUDAD

Hace saber:

Que siendo criterio de esta Delegación Local de Abastecimientos y Transportes el que todos adquieran los artículos sometidos a racionamiento en los establecimientos que deseen, aquellas personas a quienes interese cambiar sus cartillas de los establecimientos de comestibles a que actualmente están asignadas, a otros distintos, durante los días 8 al 12 del actual, y una vez que retiren todos los artículos que se repartían con los cupones números 258 y 304 de Ultramarinos y recojan el pan del día de que se trate, deberán entregar sus respectivas cartillas en los establecimientos de comestibles a que deseen sean trasladadas y los dueños de éstos, deberán presentar todas las que recojan, en las oficinas de esta Delegación para su arreglo, cada uno de dichos días, de una a una y media de la tarde, y volver por ellas una vez arregladas en la mañana del siguiente día, para seguidamente devolverlas a los interesados.

Oportunamente se dará otro plazo para efectuar el cambio de despacho de pan.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos consiguientes.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 6 de mayo de 1942.

Eduardo Delage Atané.

Pérdida

Una pulsera de oro barbada a la salida de la charlotada. Se gratificará en Prieta 3

Certificados de penales urgentes y documentos para oposiciones

"ALFA" GESTORIA ADMINISTRATIVA.-FRANCOS, 9; Teléfono 2299

Permanente con Tarjeta Exotérmica "SUPRE"

Si corriente, sin peso, sin saquito. Ondulación natural

Permanente a domicilio desde 25 pts. Tintes y decoloraciones. Larga 77

PELUQUERÍA DE SENORAS

ESTRUGO

Concurso de Errores en escaparates organizado por Publixerez con la colaboración de Talleres "RAMSO"

Bases

Este Concurso tendrá lugar los días 29 de Abril al 14 de Mayo, en cuya fecha, a las 12 de la noche, quedará definitivamente cerrado.

Durante este periodo de tiempo, los escaparates y vitrinas que forman parte del Concurso, serán numerados del 1 al 12 bis, y en cada uno habrá un error intencionado; por ejemplo: uno de los objetos exhibidos en un escaparate, deberá estar colocado en forma distinta a la normal, es decir, mal presentado. Para ser válidas las soluciones presentadas, será preciso rellenar debidamente el encasillado del folleto que se entregará en los establecimientos que toman parte en el Concurso.

COMANDANCIA MILITAR

A partir del día de mañana se procederá a pasar la revista anual del presente año por la Comandancia Militar de esta Plaza en local bajo del Segundo Depósito de Semetales, Plaza de los Reyes Católicos, a los individuos pertenecientes a los reemplazos 1923 al 1941 ambos inclusive, tanto del Ejército de Tierra como de la Marina.

Lo que se hace público para general conocimiento por los interesados, bien entendido que todo aquél que no la efectúe incurrirá en la sanción que determina el artículo 42 del Reglamento de Reclutamiento y Reemplazo del Ejército.

Horas de Oficina.-De 10 a 1 de la mañana y de 6 a 8 de la tarde.

COMPARECENCIA

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, para comunicarle un asunto de su particular interés al capitán de la Guardia Civil retirado señor Robles.

Jerez de la Frontera 6 de mayo de 1942.-El Coronel Comandante Militar.-De orden de S. S. El alférez secretario Pascual Villar.

FARMACIAS DE GUARDIA

Consistorio, 12, y José A. Primo de Rivera, 73.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 731.

PERDIDA

De una perra que atiende por «Choli», blanca, cabeza manchada, rabona.

Se ruega la entreguen en la portería de las bodegas González Byass y Compañía, donde se gratificará.

HERNIADO

Contenga totalmente su hernia con el SUPER OBTURADOR «HERNIUS» AUTOMÁTICO, gran consolidativo mecano-científico que sin trabas, tirantes, ni engorro alguno, retendrá totalmente su dolencia sea cual sea su edad, sexo o profesión. «HERNIUS» se construye exprofeso y anatómicamente para cada caso bajo prescripción facultativa. VISITA EN JEREZ: G. O. «HERNIUS» atenderá en Jerez, el día 12 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. D. Joaquín Menchén Mora, Medina, 2, bajo su prescripción. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS». Rambla Cataluña 34, pral. Barcelona. (Censura Central de Sanidad n.º 1627)

Gascó - Granada

ARCHICOFRADÍA DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE LOS MONTAÑESES

Esta Hermandad ruega a todas las personas y entidades que deseen regalar flores para la Santísima Virgen del Rosario, necesarias para la FUNCIÓN DE LAS ROSAS, las entreguen el sábado, día 9, en el domicilio de nuestro Secretario, calle Marqués de Casa Arizón, 41.

La Función tendrá lugar el domingo, día 10, a las ONCE DE LA MAÑANA.

LETRAS DE LUTO

Con motivo de cumplirse el primer mes del sentido fallecimiento de la respetable dama doña María del Carmen Alonso Fernández, viuda de don Alberto González de la Peña (q. s. g. h.), se celebraron en la mañana de ayer en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada solemnes funerales por el eterno descanso de su alma, dedicados por los Corredores de Comercio y empleados de esta Sucursal del Banco de España.

A los pios sufrágios asistieron todo el personal, así como los familiares de la difunta, a cuya estimada familia renovamos el testimonio de nuestro pesar.

A las once de la mañana de ayer se celebraron en la R. e I. I. Colegial solemnes honras fúnebres por el descanso eterno del alma de la excelentísima señora doña Carmen de Domecq y Núñez de Villavicencio, marquesa viuda de Arienzo, condesa viuda de Puerto Hermoso (q. s. g. h.).

A los hijos, hijos políticos, nietos, hermana, hermanos políticos y sobrinos, renovamos nuestro sentido pésame.

En la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver del joven Diego Gómez Llamas (q. s. g. h.), fallecido el día anterior víctima de larga y cruel dolencia.

A su atribulado padre don Juan Gómez Avelilla, abuelos y demás familia, reiteramos nuestro sentido pésame.

A las siete y media de la tarde de ayer fué transportado al camposanto el cadáver de la respetable señora doña Dolores Cabruja González, viuda que fué de don José María Gutiérrez Fuentes (q. s. g. h.).

El clero de la filial de San Dionisio, yendo de preste el coadjutor don José María Pastor Ojeda, encabezada la comitiva, integrada por numerosas personas de todos los sectores de la sociedad.

Ocupaban la presidencia del duelo, los señores don Manuel J. de la Riva y Morales, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, don José María Jalón Garcés, don Fernando García de Arboleya y Bormio, don Manuel de la Riva y Romero de Aragón y don Juan Rodríguez Sánchez.

A los hijos de la difunta don Lorenzo María, empleado de los escritorios de la Casa Pedro Domecq S. A., y colaborador nuestro, y doña Isabel, hijos políticos y demás dolientes repetimos nuestro pésame.

Gascó - Granada

Gasógenos "Cogegás"

Si desea equipar su auto o Camión de Gasógeno consulte antes al agente de venta Hugo de Luque Navarro.

GARAGE LUQUE

Se enterará de las grandes ventajas que tiene este Aparato

Bar "La Puntilla" de Eleuterio Segura

donde mejor se come en el Parque

¿El mejor café, los mejores vinos y coñac? Bar "La Puntilla"

Se necesitan

locales propios para almacenes Taller Experimental del Aire. Calle Ingeniero Antonio Gallegos. Depositaria de Efectos.

TRABAJADOR:

Cerca de 2.000 Préstamos Nupciales concederá la Caja Nacional de Subsidios Familiares a los solicitantes que proyecten su matrimonio en junio.



Solero

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.-San Estanislao, ob. y mr.

Jubileo Circular.-En San Juan de los Caballeros. Mañana: En los Desamparados.

Mes de Mayo.-A las ocho, en San Ignacio, San Marcos, Santo Domingo, La Merced, San Francisco; siete y media en los Remedios; a las siete en San Miguel.

Las Bodas de Oro del Padre

Carmelo Codinach

El religioso carmelita R. P. Fr. Carmelo Codinach, inspirado músico y fecundo escritor, tan estimado en Jerez, celebrará mañana viernes en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, con la solemnidad de rigor las bodas de Oro de su primera misa.

Predicará en ella el muy R. P. Rafael Rangel, provincial de la Bética, dándose, después por el celebrante, por privilegio especial de S. S. y anuencia de nuestro eminentísimo Prelado, la Bendición Papal.

A continuación se cantará un solemne responso por el alma de la que tenía que ser su madrina, la excelentísima señora doña Carlmen de Domecq, condesa viuda de Puerto-Hermoso (q. s. g. h.).

La Schola Cantorum Carmelitana fundada por el P. Carmelo, acompañada de nutrida orquesta, ejecutará su misa a cuatro voces viriles y su Te-Deum a cuatro voces mixtas, ambos compuestos en Roma.

Servicio de la Falange

FRENTE DE JUVENTUDES

Sección Deportes.-En la tarde de hoy y a las cinco y media de la misma, comenzará a jugarse en el campo de deportes Santa Fé (Barrio de la Plata), el campeonato escolar de balompié, jugando la primera eliminatoria los equipos representativos de los Centros escolares San Juan Bautista (Marxistas) y Grupo Municipal Francés.

El partido será arbitrado por el camarada Antonio Bellido, auxiliado en las bandas por dos niños de los Centros contendientes.

Por el Imperio hacia Dios ¡Arriba España!

C. N. S.

Secretaría Sindical Local.-Para general conocimiento se hace público por mediación del presente que a partir del día de hoy las horas de despacho para el público en las oficinas de la Secretaría Administrativa de Estadística y Colocación (antes Colocación Obrera), serán las siguientes:

De 9 a 12,30 y de 16 a 19,30.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez a 6 de mayo de 1942.-El Secretario Sindical Local.



Carbón Animal Decolorante, Agua Destilada, Eter Enántico, Extractos Brandy, Ponche, Ron, Anis, Ginebra, etc.

Hijos de A. de Luque

Paseo de las Delicias, 7. - Teléfono 1363

VIDA MUNICIPAL

Sesiones del Pleno y de la Permanente

A las trece y quince de ayer se reúne en sesión extraordinaria el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento...

Se ratifica acuerdo anterior de la Permanente, respecto a construcción de un edificio dedicado a Instituto Nacional de Enseñanza Media...

Se ratifica acuerdo de la Permanente, en expediente instruido a un guardia municipal, sancionado con la destitución del cargo.

Se ratifica acuerdo anterior, referente a concierto con la Excelentísima Diputación Provincial...

Para la Junta para el Repartimiento General del año actual, son designados los vocales, a los que automáticamente corresponde su designación...

Se levanta la sesión. Acto seguido se reúne la Excelentísima Comisión Municipal Permanente...

Comunicación de Secretaría. Se da cuenta de una referente a nebulosidad de un funcionario...

Pasa a informe de las Comisiones de Vigilancia y Asuntos Jurídicos, escrito de don Francisco Herrero...

Pasa a informe de la Comisión de

Asuntos jurídicos, solicitud del Inspector de Limpieza pública...

Pasa a informe de la Comisión de Hacienda, solicitud de doña María Josefa Campaña...

Se acuerda quedar enterado de escrito de dicha señora dando gracias a S. E. por acuerdos adoptados...

Se conceden, previo pago las sepulturas ocupadas por los cadáveres de don Antonio Villegas Díaz y doña Victoria Alonso Pizarro.

Fuera de los puntos del orden del día, la excelentísima Comisión municipal permanente, conoce y sanciona con su aprobación, minuta de escrito que el señor alcalde...

El señor teniente de alcalde, gestor provincial, ofrece apoyar con el mayor entusiasmo dicho escrito...

El señor teniente de alcalde, presidente de la Comisión de Gobierno Interior, propone se amplíe en un mes el plazo para admisión de solicitudes...

El señor teniente de alcalde presidente de la Comisión de Fiestas y solemnidades, da cuenta de las cantidades sobrantes que se destinaron a premios en la batalla de flores...

Se levanta la sesión.

LEÑAS

córtadas tacos pequeños para cocinas económicas a

PESETAS 12

quintal de 46 kilos, puesta en domicilio comprador, avise Teléfono 2000.

CALDO POTAX

NARANJAS

de Palma del Río.

CALLE EMPEDRADA, 9

PRECIO 25 PESETAS EL CIENTO

Gascó - Granada

Pedro Domecq

(JEREZ DE LA FRONTERA)

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

LA RAZA

CARLOS I

RIO VIEJO

FUNDADOR

JANDILLA

TRESCEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPOSITO REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303

DEPORTES

FUTBOL

Madrid.—Ayer tarde se ha celebrado el partido de desempate correspondiente al torneo Copa del Generalísimo...

Venció el primero por dos tantos a uno. Por tanto, el Oviedo tendrá que jugar, al pasar a los octavos, contra el Granada.

EL PARTIDO ATLETICO BILBAO-XEREZ DEL DOMINGO

Mañana, en el primer tren, saldrá para Bilbao el once que el Xerez opondrá el domingo a aquel Atlético en su terreno de San Mamés...

El equipo que alineará nuestro titular será el mismo que tan brillantemente supo vencer el domingo anterior al Betis...

Por lo tanto, el cuadro xerezista formará así: Larios, Jiménez y Juande; Núñez, Guillamón y Paulino...

La afición jerezana espera expectante el resultado del partido. Sabe de antemano que el Xerez será batido, pero el detalle más interesante no es éste...

Como ayer anunciamos, a pesar de la media hora de prórroga, continuó el empate entre el Arenas y el Real Sociedad...

De común acuerdo, hoy jueves se repetirá en Zaragoza el encuentro en el campo de Torrero.

TIRO DE PICHON en Madrid

El día 10, Campeonato de España. Del 8 al 16 de este mes se celebrarán las tiradas extraordinarias de primavera...

He aquí el programa de las tiradas: Mayo 8, viernes: Copa Inauguración y 15.000 pesetas...

El Xerez no ha puesto inconveniente alguno para ello, pero, en justa reciprocidad, ha solicitado que el partido que se juegue en San Mamés sea también radiado...

Por lo tanto, como es de esperar, si dicha autorización se concede, los aficionados locales podrán seguir al minuto las incidencias del partido Atlético-Xerez en San Mamés.

EL CAMPEONATO PROVINCIAL DE SEGUNDA CATEGORIA

El próximo domingo da comienzo en el estadio Domecq el campeonato provincial de segunda categoría, para

el que se han inscrito varios clubs y otros de la provincia.

En la fecha inaugural, se enfrentarán los equipos C. D. Imperio, de esta localidad, y el amateur del Xerez...

Siendo esta clase de equipos los que constituyen la cantera para la formación de los jugadores del futuro, todo lo que se haga en obsequio de ellos es digno de loa...

Por lo que respecta al partido del domingo, podemos decir que en ambos conjuntos forman elementos que, cuidándolos, pueden ser de gran valía.

De ahí que el partido que se le ofrece el domingo a la afición jerezana, ausente el titular, que a esa misma hora se batirá con el mayor denuedo ante el histórico Atlético de Bilbao...

HOY, EL DESEMPATE REAL SOCIEDAD-ARENAS

Como ayer anunciamos, a pesar de la media hora de prórroga, continuó el empate entre el Arenas y el Real Sociedad...

De común acuerdo, hoy jueves se repetirá en Zaragoza el encuentro en el campo de Torrero.

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS Permanentes sin aparato y sin electricidad. Tintes y decoloraciones.

Casa Paulino Caballeros, 17-Teléfono 2271

El día 10, Campeonato de España. Del 8 al 16 de este mes se celebrarán las tiradas extraordinarias de primavera...

He aquí el programa de las tiradas: Mayo 8, viernes: Copa Inauguración y 15.000 pesetas...

AUTOMOVILISTAS!!!

GASOGENOS "HITTE" para turismos y camiones. Fabricados y garantizados por M. Artemán. S. en C.

Los más perfectos y de más rendimiento. Agente exclusivo en Jerez: JOSE SANTIAGO SOTO. J. A. P. Rivera, 59 - Teléfono: 22-29

LOS LADRONES

SOMOS GENTE

HONRADA

EXITO FORMIDABLE DEL CINE ESPAÑOL

HOY ESTRENO EN VILLAMARTA

TAQUILLA ABIERTA DESDE LAS DOCE

TODAS LAS LOCALIDADES NUMERADAS

NI LA MUERTE te venció

Por Pedro Salvador (CRUZ DE HIERRO)

Si creyéramos en el azar no uniríamos en el recuerdo fechas dispersas en el calendario heroico de la División Azul. Pero el acontecer histórico obedece a razones más hondas y radicales que ese anárquico suceder de los días trayéndonos su contenido triste o alegre. Un doce de octubre, fiesta de la Hispanidad y del Pilar, abrió la senda guerrera de una División que alcanzaría eco de leyenda; el día de Todos los Santos marcó el vértice de una actuación ofensiva truncada por los elementos; la Patrona de la Infantería y de España presidió el momento más crítico de un invierno preñado de peligros; la Navidad de 1941 evocará siempre en nosotros hechos no superados, y el Jueves Santo se nos aparecerá en lo sucesivo rodeado de un clima guerrero e invernal. Si esto fuera producto de un azar que no sabe de leyes ni de inteligencias rectoras, la verdad del heroísmo hispano perdería la casi totalidad de su belleza ejemplar.

El invierno más crudo del siglo conocido su máximo apogeo; sobre el Wolchov—río helado que más servía de camino de penetración que de muro defensivo—montaban su guardia vigilante los soldados de la División Azul "con frío en los huesos y mucho calor en el corazón". A seis kilómetros de la línea corría paralela la carretera de N. a T., arteria primera del sector Norte. El frente era mucho y escasos los defensores. El enemigo acumulaba tropas traídas de todos los confines, y el termómetro marcó 40 grados bajo cero. El fusil quemaba al contacto—paradoja del invierno ruso—y todos soñábamos despiertos en la Patria lejana, que se apresaba a servir esos días navideños que saben y huelen a hogar.

Primero fué Gorka. La mañana del 24, defendida por una compañía del batallón del comandante Suárez, con pañía clareada por la resistencia heroica de un mes en N., un batallón enemigo, tras la infiltración protegida en las sombras nocturnas rodeó el pueblo, y allí quedó, sobre la inmensidad helada, la casi totalidad de sus efectivos... Al día siguiente, llegada la noche, una luna en creciente iluminaría la marcha de cuatro trineos sobre el bosque blanco de nieve, camino del cementerio improvisado de P.; siete cuerpos sin vida de españoles—amén de otros siete de camaradas alemanes—fué el precio que la División pagó por aquel batallón del regimiento ruso 1.002.

Los hombres nada significan para el Mando rojo. Crean inagotable su cantera humana, y era preciso servirse del "General Invierno" y de la reorganización en retaguardia del Ejército maniobrero del III Reich. Los días se sucedían iguales: Gorka, Wistriza, Urdanik...

Ya se canta por España el romance de la Intermedia, aquellos hombres del teniente Mercadal que cumplieron con trágica literalidad la orden recibida; "No es posible retroceder. Tenéis que estar ahí como clavados", y clavados estaban a las tres de la tarde de ese día, cuando la ermita fué reconquistada. Nuestro general lo comunicaría a la División en su orden del 28: "Ni uno solo retrocedió, y para rubricar tan gloriosa hazaña, la barbarie rusa el poco tiempo que dominó la posición lo empleó en clavar con picos nuestros cadáveres en el suelo. La orden había sido totalmente cumplida: allí estaban los nuestros "clavados".

El milagro se había realizado. Un milagro que sólo el heroísmo español hizo posible. Pero milagro fué que un puñado de hombres rechazasen a más de dos mil soldados de tropas escogidas ni tampoco fué debido al azar la precisión artillera de una batería española, cuyo teniente observador había encontrado gloriosa muerte... No es fantasía periodística el balance de bajas. Mis ojos lo vieron y la prosa castrense lo confirmó: ¡mil muertos, contados, llenaron las barrancadas y el cauce trágico del frente a la otra orilla "los certeros disparos de nuestra Artillería fueron diezmando a placer a la hueste comunista, deshecha, jadeante, despavorida". Los batallones de reserva que esperaban la noche para cruzar el río y reforzar la cabeza de puente sintieron en sus propias carnes desgarradas la presencia española en aquellas tierras desoladas, sin paisaje ni perspectiva, a las que llegaron impulsados por un ideal y una ambición de grandeza.

El lenguaje seco de los "partes ofi-

ciales" habló un día: "En el sector de Wolchov ha sido cercada una formación enemiga". A nuestras espaldas, un Cuerpo de Ejército ruso, fecha lanzada en busca de un objetivo imposible, se asfixiaba en la bolsa acabada de cerrar; pero el pasillo era estrecho y la fiera enjaulada clavaba sus garras en los barrotes, y una y otra vez se lanzaba sobre las líneas apretadas que, hombro con hombro, formaban españoles y alemanes. Y así llegó el Jueves Santo.

Un Jueves Santo de guerra y de nieve. La ventisca cegaba los ojos e impedía toda visibilidad. Un batallón español—el del comandante Román, cuyos hechos de armas serán difícilmente igualables—oponía sus con pañías clareadas en exceso por seis meses de continuo batallar, a un enemigo diez veces superior. La orden seguía siendo la misma. El coronel alemán del sector—caballero de la Cruz de Hierro—había telefonado la tarde anterior; la embestida roja se preveía inminente para liberar a los veinte mil rusos cercados. En la mañana del Jueves Santo, tanques de 50 toneladas iniciaron su primer ataque en masa. La nieve, que formaba aún una capa de metro y me-

tro, no fué obstáculo para los monstruos de acero, y uno a uno fueron acercándose a las líneas españolas... Los oficiales gritaban: "¡Dejad a los tanques y esperad a la Infantería!" Pero ésta no llegó. Los tanques pasaron; pero alguno tuvo que vencer el obstáculo opuesto por los cuerpos sin vida de los españoles, que, pegados al suelo, esperaban el momento en que sus armas fueran utilizables contra un enemigo igual.

Ha pasado el invierno. En el Reichstag lo anunció Hitler al mundo entero, y ya es posible hablar de estas hazañas, que encontrarán eco diverso, según quien la lea. La División Azul ha recibido para su escudo heráldico la mejor leyenda: "Ni la muerte venció tu heroísmo y fidelidad". Con sangre se fundieron las estirpes, y con la mejor sangre de españoles se ha conquistado el respeto del más poderoso Ejército del Mundo. Que esa sangre no sea infecunda; que España pueda recoger un día la cosecha de poder y de tierra que la semilla arrojada en los campos en que se decide la suerte del Mundo ofrece.

En permiso, abril 1942. (De "SI").

GRAN INTERES POR LA FERIA INTERNACIONAL DE Muestras de Valencia

Se inaugurará el domingo y es la primera después de la CRUZADA

Madrid.—El domingo próximo se inaugurará en Valencia la XX Feria de Muestras Internacionales.

Su interés más destacado estriba en el hecho de ser la primera que se celebra en nuestra Patria después de la guerra de liberación con la concurrencia de naciones extranjeras. Además, que todas las Exposiciones y Ferias Internacionales más importantes de Europa, comenzando por la de Leipzig, han sido suspendidas como consecuencia de la situación actual. Coincidirá esta Feria, que ya antes del Alzamiento conquistó, por su importancia, el derecho a figurar en el seno de la Unión de Ferias Internacionales con la Exposición Regional de Ganadería, organizada por el Sindicato Nacional, y la Exposición anual que organiza el Ayuntamiento valenciano de flores, plantas y frutos de aquella maravillosa huerta.

Ha sido instalada la Feria de Muestras en el suntuoso Palacio de Ferias de los Viveros municipales, cuya construcción comenzó hace varios años, y en el cual se han llevado a cabo los trabajos necesarios para reparar las devastaciones que en él hicieron los rojos y terminar la obra de fábrica. Solamente el Ayuntamiento de Valencia ha invertido más de seis millones y medio de pesetas en estas obras.

El Certamen ha sido agrupado en cinco grandes sectores. Corresponde el primero a España, y en él figura toda la industria española y especialmente aquellos productos fabriles nuevos cuya fabri-

cación obedece al afán autárquico de la nueva España. Por la Dirección General de Minas se exponen también los más importantes productos de nuestra minería. Figura, además, una Sección de Iniciativa y pequeños inventos. El segundo gran sector corresponde a Marruecos, en el que han sido agrupadas las instalaciones y pabellones donde se exponen las más bellas muestras de la artesanía indígena de nuestro Protectorado.

Otro gran sector ha sido dedicado a las Colonias españolas, en cuyo pabellón se darán a conocer los más típicos productos de nuestras Colonias, especialmente de Nueva Guinea española. El cuarto sector corresponde a la artesanía nacional. En este pabellón se exhibirán los propios talleres de nuestros artesanos en funcionamiento, aparte de una seleccionada muestra de la artesanía española. Y, finalmente, en el grupo quinto se agrupan las participaciones extranjeras, que son muy importantes, a pesar de la guerra actual.

La inauguración de este gran Certamen español coincidirá con las fiestas que Valencia dedica cada año a su excelsa Patrona, Nuestra Señora de los Desamparados. Cifra.

ENSEÑANZA
Clases particulares alumnos ambos sexos, PRIMERA y SEGUNDA Enseñanza, COMERCIO y OPOSICIONES al Estado y Municipios.
San Agustín, 16

Gascó-Granada

NEVERAS ELECTRICAS "FRISAN"
Un éxito de la Industria Nacional
Exposición y venta: José R. Primo de Rivera número 59
AGENCIA CHEVROLET: JOSE SANTIAGO SOTO
TELEFONO 2229

El ministro de Trabajo en Villanueva del Arzobispo, Ubeda y Baeza

Dos discursos del camarada Girón

Jaén.—El ministro de Trabajo asistió en la tarde de hoy a una representación patriótica del Frente de Juventudes en Villanueva del Arzobispo, que se celebró en la plaza del Generalísimo y que fué presenciada por numerosísimo público.

Terminada la representación, el alcalde leyó unas cuartillas en las que expuso las mejoras llevadas a cabo en el pueblo por la actuación de la Falange. El camarada Girón pronunció el siguiente discurso:

"Camaradas: Aquí como en Torreperogil y Villacarrillo observé dos cosas: La primera la mirada interrogante de muchos hombres que preguntaban: ¿A qué venís? ¿Qué queréis? ¿Qué significan estos desfiles? Venimos a entendernos con vosotros, a ver de cerca vuestros problemas y vuestra vida. Queremos mejorar la situación injusta de muchos y hacer sentir el orgullo de España. Estos desfiles son una forma de disciplinar la fuerza muy leal de que el Caudillo dispone para hacer la Revolución Nacional-sindicalista.

La segunda cosa que observé es la existencia de una Falange magnífica; hombres disciplinados, unidos en sus puestos, decididos a seguir combatiendo por la Falange y por la Patria, seguros de sí y de sus mandos. Para ellos esta consigna: que vuestro valor, vuestro espíritu de servicio y sacrificio y vuestra disciplina os permitan contestar satisfactoriamente a las preguntas de los que cayeron por la unidad y por la grandeza y por la libertad de la Patria. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Después el ministro de Trabajo fué obsequiado en el Ayuntamiento. Más tarde visitó las obras del nuevo matadero municipal, varias fábricas y los terrenos donde han de construirse por el Ayuntamiento 205 viviendas protegidas. El ministro fué despedido por el vecindario, milicias y autoridades en la explanada de la Plaza de Toros.

El camarada Girón llegó a Ubeda a las siete y diez de la tarde, siendo recibido en el límite del término municipal por el alcalde y jefe local y otras autoridades y jerarquías.

En el Paseo Principal le esperaba una gran multitud y las milicias del Partido y del Frente de Juventudes, así como la Banda Municipal, que interpretó el Himno Nacional. En dicho Paseo se había levantado un arco de laurel, que decía: "Ubeda saluda al camarada Girón".

A pie recorrió el ministro el Hogar Infantil de Auxilio Social, la Jefa-

tura local de la Falange, el Ayuntamiento, la iglesia del Salvador, el Parador del Condestable Dávalos, y, en la calle del Obispo Cuevas, presentó el desfile de las centurias de milicias de la Falange y del Frente de Juventudes, que fueron acogidas con grandes aplausos por el público que se hallaba en aquel lugar.

El ministro de Trabajo fué calorosamente despedido y marchó a Baeza, donde se le hizo un recibimiento apoteósico. Descendió del coche y después de saludar a las autoridades y jerarquías, marchó a pie a la Plaza un desfile de milicias del Partido del Frente de Juventudes y del SEU.

Más tarde marchó a visitar los comedores de Auxilio Social y se dirigió al Casino, seguido de una enorme cantidad de personas, que reclamaron su presencia en el balcón. Salíó a éste y después de corresponder a los saludos pronunció las siguientes palabras:

Camaradas: En la Falange suele haber pocas cosas que decir, porque el pensamiento siempre que es posible se hace acción, sin pasar por la palabra. Hay que buscar la consigna de cada hora. La de hoy, es ésta: Que el fervor nacional-sindicalista que sentís en estos momentos sea en los días que vienen una real alza de moral para cada hombre, para cada escuadra y cada Falange.

Lo externo es necesario, porque es la manifestación de un espíritu, de un coraje interior y una manera de animaros a vosotros mismos; pero que nadie de vosotros, camaradas, pierda de vista su propia idea y su propia fe y que cada instante que parece de triunfo, saque fuego y savia nuevos para hacer nuestra la última victoria: la Revolución Nacional-sindicalista, que tenemos tan lejos y tan cerca. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Más tarde fué obsequiado por el Ayuntamiento, y a primera hora de la noche marchó con sus acompañantes a Jaén.

LA FALANGE DE JAEN AL MINISTERIO SECRETARIO GENERAL

Jaén.—El jefe provincial del Movimiento ha cursado al ministro secretario general del Partido el siguiente telegrama: "Momentos en que vibrante entusiasmo acusa tu presencia falangista, esta provincia quiero hacer presente nuestro sentimiento por tu ausencia, haciendo tu pronto total restablecimiento, reiterándole brazo en alto a tus órdenes. ¡Arriba España!"



MARQUES DEL MERITO

VINOS Y COÑACS, JEREZ

D. E. P. A.
PRIMER ANIVERSARIO del señor
DON RAMON DE MORA FIGUEROA Y FERRER
Teniente Coronel de Caballería
Esposo que fué de D.^a María Des Allimes y Diez
Falleció en el Señor el día 8 de Mayo de 1941, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

Todas las misas libres de intención que se celebren mañana viernes en las iglesias siguientes: La Merced, Espíritu Santo, San Francisco, Sanatorio de Santa Rosalia, Las Esclavas, Las Reparadoras, Madre de Dios, Madre de Gracia, Los Descalzos, El Carmen, Santo Domingo y San Marcos, así como los jubileos en Las Reparadoras y Las Esclavas, y en Sevilla la Misa de Requiem que se celebrará, a las nueve de la mañana, en la Capilla de los Padres del Corazón de María, de Heliópolis, y todas las de libre intención, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,
RUEGAN la asistencia a tan piadosos actos.

Jueves 7 de mayo de 1942.

En b...
La Car...
colista...
Jerez

Mient...
mente

Acier...
ción en Jere...
da Nacional...
beneficios r...
que por d...
encuentren...
esta inici...
estos momen...
creada al e...
funcionamie...
día 16 en qu...
yecto, todos...
tencia, facili...
tamente a é...
por ahora...
plazo, como...
rá ampliado...
artículos de...
No necesit...
so que trat...
cristiana la...
de amor al...
cesitado, que...
grata acogi...
merecerá de...
pudientes, co...
do de la Al...
cisa.

Dice así...
"EL ALCA...
Hace s...
Que a par...
será implan...
Cartilla. Na...
diante la cu...
cuernte en r...
todos sus fa...
a qu ese le...
de momento...
te a él y su...
podrá ampli...
los de racio...
posible.

Para poder...
tilla, será n...
en paro y c...
comparezcan...
na que a ta...
en la Deleg...
Social, debie...
el carnet de...
locación Obr...
parado, así...
cionamiento...
res, con el f...
el cupón de...
de que se t...
vez un vale...
tablecimiento...
pan, sirviéndo...
del expresad...
Si algún p...
a trabajar e...
en la seman...
rá el pan ni...
ro tan pront...
te parado, le...
Si llegara...

Artículos sa...
Cocinas eco...

xposición y...

F...

INT...

La carti...
mente la Ge...
Hi...

H...

El dispos...
para cada ca...
molestas ni...
profesión. H...

con las carac...
MEDICA D...
Bernabeu. C...
encargos en...
tín Gavala. C...

En beneficio de los productores en paro forzoso y de sus familiares

La Cartilla Nacional-Sindicalista será implantada en Jerez a partir del día 16

Mientras carezcan de trabajo, los obreros recibirán gratuitamente los artículos de racionamiento.—Un bando de la Alcaldía

Acuerdo indudable este de la creación en Jerez de la Cartilla de Ayuda Nacional Sindicalista, que tantos beneficios reportará a los productores que por diversas circunstancias se encuentran en paro forzoso. Merced a esta iniciativa que toma cuerpo en estos momentos en que una Junta creada al efecto estudia su mejor funcionamiento, a partir del próximo día 16 en que cobrará realidad el proyecto, todos los parados tendrán asistencia, facilitándoseles el pan gratuitamente a él y a sus familiares. Esto, por ahora. Más adelante, en breve plazo, como ya se dice más abajo, será ampliado el beneficio a los demás artículos de racionamiento.

No necesita otro comentario el caso que tratamos. Supone tal calidad cristiana la obra que se va a realizar, de amor al prójimo, de ayuda al necesitado, que la noticia tendrá la más grata acogida, y sin duda así será, merecerá de todas aquellas personas pudientes, como se solicita en el bando de la Alcaldía, el apoyo que precisa.

Dice así el repetido Bando: **"EL ALCALDE DE ESTA CIUDAD**

Hace saber: Que a partir del día 16 del actual será implantada en esta Ciudad la Cartilla Nacional Sindicalista, mediante la cual el productor que se encuentre en paro forzoso e igualmente todos sus familiares, tendrán derecho a que se les facilite gratuitamente—de momento—, el pan correspondiente a él y a sus familiares, beneficio que podrá ampliarse a los demás artículos de racionamiento, tan pronto sea posible.

Para poder utilizar la indicada cartilla, será necesario que el productor en paro y cada uno de sus familiares comparezcan diariamente en la oficina que a tal fin ha de establecerse en la Delegación Local de Auxilio Social, debiendo exhibir el productor el carnet de la Oficina Local de Colocación Obrera que le acredite como parado, así como las cartillas de racionamiento suya y de sus familiares, con el fin de cortar a cada una el cupón de pan del día siguiente al de que se trate, y entregarles a su vez un vale que presentarán en el Establecimiento donde se surtan de pan, sirviéndole su entrega de abono del expresado artículo.

Si algún productor en paro llegara a trabajar en ocasiones algunos días en la semana, dichos días no recogerá el pan ni el de sus familiares, pero tan pronto como quede nuevamente parado, le será facilitado.

Si llegara a comprobarse que con el

fin de obtener los beneficios de la Cartilla Nacional Sindicalista que se implanta, algún productor abandonara el trabajo o no aceptara el que se le presente, será privado automáticamente de los beneficios de la misma, sin perjuicio de la imposición de sanciones de otra índole.

Para allegar fondos con tal fin, todos los poseedores de cartillas de racionamiento habrán de abonar mensualmente cinco pesetas por cada una de primera; dos pesetas por cada una de segunda, y una peseta por las de tercera.

FORMA DE ABONO:

El día primero de cada mes, los titulares de cartillas de racionamiento deberán presentar todas las que posean en los respectivos establecimientos a que están asignadas a efectos de suministro de comestibles, donde abonarán la cantidad correspondiente.

Los dueños de los citados Establecimientos, formalizarán en los impresos que a tal fin les serán facilitados, relación de todas aquellas cartillas cuyos poseedores efectúen el ingreso de referencia.

Aquellas personas que por su situación financiera y escasez de familia se encuentren en posición desahogada serán invitadas a efectuar ingresos supletorios.

Para el desarrollo y desenvolvimiento del fin indicado anteriormente, ha sido creada una Junta integrada por las siguientes personas:

Presidente: Jefe Local de F. E. T. y de las JONS, camarada Eduardo Delage Atané.

Vicepresidente: Camarada Andrés Ferreán López.

Secretario: Camarada José Hernández Franch.

Tesorero: Camarada José Ignacio Domecq González.

Vocales: Delegada Provincial de Falange Fe menia, camarada Carmen Isasi.

Delegada Local de Auxilio Social, camarada Carmen García del Sálto, Camarada Francisca Salas.

Delegado Sindical Local, camarada Rafael Bohórquez.

Jefe de la Oficina Local de Colocación Obrera, camarada Julián López Camacho.

Lo que se hace público para gene-

Gascó-Granada

LEÑA de OLIVO. Cocina-Calefacción. RIVELOTT. Teléfono 1803.

ral conocimiento y efectos consiguienes.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 6 de mayo de 1942.

Eduardo DELAGE ATANE.

NOTAS TAURINAS

¡YO ACUSO!

El crítico taurino del diario "Arriba", de Madrid, publica la siguiente crónica de la corrida del domingo, que merece ser conocida por todos los aficionados:

Durante este último periodo de la post guerra española, las cosas de toros han merecido la atención de la autoridad en varias ocasiones.

Primero fué la implantación de los Grupos sindicales de diestros y de ganaderos. Más tarde fué la suspensión de artículos reglamentarios referentes al peso del ganado debida a la situación que, en nuestra economía agraria, ha creado la guerra mundial. Ahora, finalmente, y con relación a Madrid, en cuya plaza fué donde se plantearon ambos problemas, han sido las disposiciones relativas a reajustes de las dimensiones de las localidades—arbitrariamente reducidas por la Empresa—y al uso de los carnets de reserva—cuyo abuso había venido a constituir un novísimo y escandaloso estraperlo—.

Quiere decirse que la autoridad ha velado por los problemas que la fiesta plantea, en cuanto ellos han llegado a su conocimiento, bien por propia magnitud o bien porque le hayan sido denunciados en forma. Pero, subsiste uno mayor: el fundamental. Y éste es el que en su matiz más hondamente taurino ignora la Autoridad—y por eso subsiste, sin duda—, porque está silenciado por todos como si fuera tabú.

Pensando en esto último salí de la corrida intolerable del domingo, inclinado de firme a renunciar a una crónica de esas en que algunos comentaristas "tapamos" muchas cosas no por la venalidad que el público nos cuega injustamente como un sambenito infamante, sino por pura afición, por creer que "tapando" un poco hacemos por el bien de la Fiesta mucho más que "destapando" sus desnudas y amargas verdades. Decidido, en resumen, a hablar claro y actuar seco, de una vez, por cuenta del público; que éste sí que tiene alborotadamente denunciado el problema de hecho, sin perjuicio de que su alboroto—irracundia o sencilla algaraz de toro—jamás haya revestido los requisitos burocráticos de solicitud "en tiempo y en forma".

En tiempo, con motivo de la nueva catástrofe del domingo, y en forma, con publicidad, quiero hacerlo yo hoy.

¡Yo acuso! bajo mi responsabilidad—y en términos tan llanos que aseguro que aunque no les convenga, hoy van a entenderme hasta los rampones que otras veces "no entienden"—, porque no les conviene entender—, yo acuso.

Las cosas de toros van mal. Muy mal. Peor. No pueden ir peor. Mucha afición; acaso más que nunca. Mucho aficionado; acaso más que nunca. Muchas corridas; este año parece que tantas como cuando más. Pero las cosas van muy mal. Y la culpa mayor, sépalo la Autoridad, es de los diestros. Los diestros—salvo contadas excepciones—las figuras están abusando del público. Están desangrando al público. Y están engañando al público.

Un complejísimo complejo de factores sitúa a las figuras en un plano prácticamente incontrolado de libertad y de irresponsabilidad, de libertinaje y de sarcasmo. Desde él ahorcan primero a las Empresas cortas de dinero o prestigio, y a continuación se burian sistemáticamente de los públicos. Y en fin de cuentas medran de espaldas a la mismísima Autoridad, porque en las corridas hay Pre-

SAN JOSE DEL VALLE

Grandes Festejos los días 14, 15 y 16 de Mayo

El Domingo 17 típica Romería del patrono del Barrio, San José, a la Ermita "Mimbral"

SERVICIO DE COCHES DESDE PUEBLOS INMEDIATOS Y JEREZ

sidentes, pero la función presidencial tiene unos límites tasados y una jurisdicción meramente gubernativa y momentánea, que a la figura en plaza no le preocupan ni coartan demasiado.

En semejante estado de cosas, el contrato del diestro—su compromiso proporcional con el espectador que a prorrateo de localidad le paga sus honorarios—y no digamos ya su "rendimiento" artístico en la lidia, son las dos fundamentales notas que permanecen sin aquilatar por simple tradición—de antiguos tiempos en los que prevalecían más o menos la honradez y la ética taurinas—pero que hay que aquilatar ya, hoy en día, como único remedio ante al quiebra de esos otros factores morales que parecen definitivamente desterrados de la Fiesta.

La primera de ellas, la cifra del diestro, es un caso ejemplar de inflación—defendido a base de argumentaciones de sedimento liberal—que si no se somete y ajusta a una tasa que pueda repercutir en la economía de la Fiesta y en el beneficio directo del público, al menos debe ser puesta por escandalosa en conocimiento fidedigno—de manera oficial—de las gentes, para que éstas aprecien "a priori", por sí y con justeza, su crédito en la tarde contra los diestros del cartel. La segunda, medida del "rendimiento" del torero, que parece caer más en el tipo de "los imponderables" y es el punto en el que cada espada halla siempre la excusa con que cubrirse, no parece que sea tampoco una cosa insoluble: la actuación de un espada es apreciable en todo caso por los técnicos—como si dijéramos, peritos—y la proporcionalidad del esfuerzo con el importe de los honorarios, cuando los públicos se llaman a engaño justamente, es en esencia, tan revisable ante ese peritaje como lo es cualquier minuta de profesiones liberales ante su gremio respectivo en el caso de impugnación por el cliente.

En la corrida del domingo, por ejemplo, el dictamen de los técnicos tendría que decir que fuera cual fuera el precio del lote de Concha y Sierra, se le rebajase la mitad del importe; no por la eventualidad ganadera de la mansedumbre del lote—salvando el primer toro, menos malo—, sino por las desigualdades de presentación, inadmisibles en ganadería larga y en casi abril, y por sus deficiencias (idem idem).

A Pepe Bienvenida—triunfador reciente de un pañorrómetro—, Pepe Luis Vázquez y Gallito, se les clasificaría de golpe en una cuota ínfima de toreros de cinco mil pesetas lo más. Y de esta cifra se les rebajaría el sententa por ciento al primero, por haber desaprovechado la res más aceptable y haber andado perdido con su guasón segundo; a Pepe Luis, el cincuenta por ciento, por su catástrofe con el estoque en el segundo toro, después de estar valiente con él hasta que se torció el tobillo, y por no haber hecho nada con el quinto, sino repetir el bonito malabarismo de la muleta por el aire, recogida en la punta de la espada; y el noventa por ciento a Gallito, por haberse desconfiado con el castaño hasta oír un avi-

so después de mecharlo, y por haber estado solamente un poco más breve en el último. Todo ello teniendo en cuenta a los diestros sus respectivos méritos: algunos lances, unas chicuelinas; un quite verdad—en peligro—y tres pares de banderillas. Bienvenida; una serie de verónicas valientes y otra de capotazos ceñidísimos. Pepe Luis: otras pintureras chicuelinas, y el rato de estar a la expectativa—capote al brazo y sin montera—mientras las banderillas del sexto, Gallito.

Por lo demás, también habría habido multas fuertes al "mono" (no lo nombro) que "se metió"—y le aplaudieron los isidros madrugadores!—cuando el quite de Pepe en el primer toro; a los banderilleros (no los nombro) que mal foguearon al segundo, a la vista, por cierto, de un peón "viejo" que no fallaba así pero que está sentado en el tendido por el sabihondillo Pepe Luis; a Gallito, por la lidia, en el tercero; al picador (no lo nombro) que hizo "la acetuna" con el cuarto; a los banderilleros o jabalmeros de Pepe en ese toro (no los nombro), uno por malo y otro por presumir para después quedar igual de mal que su compadre; al propio Pepe, por irse al toro sin enterarse de que no habían cambiado el tercio; a Pepe Luis, por descabellar vivo al careto quinto; a Gallito, por el herradero del sexto y por el espectáculo grotesco de su zambullida al burladero a tercias, con dos peones en gregorrmana; a los tres matadores, por último y solidariamente, por mantener animado diálogo en el 8 mientras los tres últimos toros, durante la faena de muleta respectiva del compañero de non. Y a los que llaman a los toros desde dentro de tablas. ¡Y hasta a los gaseoseros, por vender sus vomitivos a destiempo, o sea, entre lidia! Etcétera, etcétera.

A beneficio del público y del Montepío, esas sanciones. Que para la Empresa de los carnets y de las asientos reducidos no se iba a quedar, claro es, por ejemplo, la bonificación de matadores y ganado.

En fin, ¡una vergüenza de tarde! Como tantas. Por cierto, como todas las que he visto ya hasta hoy en esta temporada—con reses y sin ellas—en Valencia, Sevilla y Madrid (y conste que este año me propongo seguir "la ruta turística" de las ferias).

Como todas las que dirigen hoy los niños que ni vislumbran lidia ni ven toro "en jamás de los jamáses". Como todas las en que colabora esta nube negra de subalternos que han perdido el gusto y la afición y salen hasta sin oficio, a "justificarse" (?) y nada más.

Como tantas y tantas en las que el público a gritos de "¿cuánto cobráis?", "¿devolved el dinero!", tiene ya planteadas vagamente, pero amenazadoramente, dos denuncias: una, sobre la inflación de honorarios profesionales de los ases en el papel; otra, sobre la revisión de proporcionalidad de los mismos con su rendimiento artístico en la arena.

Asuntos que yo planteo hoy "en tiempo y forma". Respetuosamente, para ante la Autoridad.

R. CAPDEVILA

REAL TESORO JEREZ-CONAC

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. - Cuartos de baño. - Azulejos. - Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

INTERESANTE A FABRICAS E INDUSTRIAS

La cartilla de aceite y grasas para maquinarias, la tramita rápidamente la Gestoría Administrativa y Oficina Automovilista.

Higuera, 15.--Teléfono 1666

Herniados

El dispositivo HERNI KUR adaptado y construido anatómicamente para cada caso, bajo prescripción facultativa, está exento de presiones molestas ni tirantes que mortifiquen, adaptable a cualquier edad, sexo o profesión. HERNI KUR es una creación patentada y registrada por el

DR. MUÑOZ

con las características de comodidad, precisión y ligereza. INSTITUCION MEDICA DE ORTOPEdia. - Dirección facultativa: Dr. Rafael Muñoz Bernabeu. Casa Central: Rambla Centro 11, BARCELONA. Recibiremos encargos en JEREZ. Sábado 9 Mayo de 10 a 1. Consultorio del Dr. Valentin Gavala. Calle General Franco 52. Censura Sanitaria número 1861.

El camarada Girón regresa a Madrid

Antes habló a los obreros de la repoblación forestal de Sierra de Cazorla

"La Revolución Nacional-Sindicalista en el campo, dijo, no tiene que ver con el reparto marxista de tierras estériles"

Jaén.—Ha llegado a Cazorla el ministro de Trabajo, camarada Girón, acompañado de autoridades y jerarquías del Partido. Fué recibido por las autoridades y numerosísimo público.

En Madagascar se acentúa la resistencia

(Viene de primera plana)
LA RESISTENCIA CONTINUA
Clermont Ferrand.—Las fuerzas francesas continúan resistiendo en Madagascar, según se ha declarado esta mañana en los centros bien informados.

Una nota oficiosa francesa sobre el desembarco

Vichy.—Una nota oficiosa sobre el desembarco británico en Madagascar declara:

"La agresión británica contra Madagascar evoca las registradas anteriormente, sin la menor provocación por parte de Francia. Mers el Kebir, Dakar, Siria, San Pedro y Miquelón, Djibuti continúa sitiado. No se puede olvidar tampoco la incautación de navíos franceses, los repetidos bombardeos de ciudades abiertas y el bloqueo de hambre que se realiza contra una población inocente.

El pretexto invocado por los ingleses es inexacto, ya que la isla se encuentra separada de las posiciones japonesas más avanzadas por seis mil kilómetros de mar. Se trata, pues, de una operación realizada con fines de propaganda. Se trata también de una usurpación, ya que Inglaterra nunca devolvió los territorios ocupados, especialmente en el caso de Ceilán y Malta.

Si Madagascar es considerada por los ingleses como posición estratégica, innumerables puntos del Imperio francés pueden ser entonces considerados de la misma naturaleza, por los británicos y estar amenazados por las mismas razones.

Esta vez, sin embargo, los agresores han renunciado al procedimiento empleado en Dakar, Siria y San Pedro y Miquelón y no ha simulado que la conquista se prepare por las fuerzas disidentes apoyadas por las tropas británicas. Pero para justificar su ataque, los ingleses pretenden simplemente haber querido adelantarse a los japoneses.

Ahora bien, en ningún momento el Japón ha pedido a Francia la utilización de cualquier punto de Madagascar como base naval o aérea. De las conversaciones celebradas en Vichy entre los miembros del Gobierno y los almirantes nipones Nomura y Abo no se trató para nada esta cuestión.

Por otra parte, la propaganda británica no ha cesado desde hace tiempo de divulgar noticias falsas sobre la pretendida presencia de misiones militares o navales japonesas en Madagascar.

En efecto, después de las investigaciones realizadas por orden del Gobierno no se han descubierto en toda la isla más japoneses que dos comerciantes de esta nacionalidad.

El acontecimiento de Madagascar se ha producido cuando los franceses se muestran más firmes en el mantenimiento de su potencia imperial. Francia se defenderá con todos los medios de que dispone en todos los lugares donde sea atacada.—Efe.

LAVAL CONFERENCIA EXTENSAMENTE CON DE BRINON

Vichy.—El Consejo de ministros se ha reunido esta mañana en el Pabellón Sevigne.

Antes de la reunión, el jefe del Gobierno, Pierre Laval, conferenció extensamente con el secretario de Estado cerca de la Presidencia y delegado del Gobierno en la ocupada, De Brinon.—Efe.

PROSIGUEN LOS VIOLENTOS COMBATES

Vichy.—Prosiguen los violentos combates en Madagascar. Un comunicado de Vichy dice que han sido hecho numerosos prisioneros por las tropas francesas. Las tropas asaltantes estaban todavía esta mañana en las posiciones de Diego Suárez.—Efe.

"Vamos a cortar de raíz el mal de la PROLETARIZACIÓN CAMPESINA"

jes típicos le ofendieron productos de la tierra.

El ministro marchó a la plaza del Generalísimo, donde presenció un desfile de las Milicias.

A continuación marchó a la Sierra de Cazorla, y llegó el camarada Girón al Vadillo del Castillo, donde instala su campamento el Frente de Juventudes.

Después regresó a La Carolina, desde donde salió con dirección a Madrid.—Cifra.

Jaén.—Discurso del ministro de Trabajo ante los obreros de la repoblación forestal en la Sierra de Cazorla:

Camaradas: Es el vuestro un patriotismo práctico, porque la tarea de resucitar la riqueza forestal de la Patria que un judío español destruyó alegremente hace cien años, es uno de los frentes en que el nacionalsindicalismo combate con mayor firmeza por la grandeza y la prosperidad española. Estamos cansados de los entusiasmos que no acaban de salir de las palabras, de las coincidencias de pensamientos, que no demuestran la acción. Si queremos levantar la Patria, debemos tener en cuenta menos a los que dicen que a los que hacen. Se pierde demasiado tiempo en el panegirio de la propia actitud, de la propia conducta, de la propia idea, y no se da, en cambio, la importancia que tiene a los realizadores prácticos de la doctrina cuyo servicio callado es elemento eficaz de la victoria.

Y como en la vida es lo que se hace, no lo que se dice, pensad lo que importa esta labor vuestra, que os sitúa como falangistas prácticos ante la Patria y el Caudillo. Toda la riqueza perdida, en esas calvas de nuestros montes donde otra clase de cultivo no rinde, es consigna de la Falange, hacerla renacer, porque hay que tener valor de dejar que tierras incultivables vuelvan al bosque y no volver a meter un arado en su pobreza. La Revolución Nacionalsindicalista en el campo no tiene que ver con el viejo tipo marxista de repartir unas tierras estériles a hombres a quienes no se da además elementos para cultivarlas.

El Estado ha de limitar las áreas cultivables y la clase y las formas de cultivo que convienen a cada una. No

basta el interés individual del propietario, sino el de las necesidades de la Nación, porque no es justo tolerar el individualismo caprichoso de unos pocos, condenando al hambre a sectores extensos españoles. Este Mando absoluto en la distribución de los cultivos y en la extensión e intensidad que debe darse a cada uno, es la primera condición para llevar a cabo una revolución eficaz en nuestros campos. Hay muchas cosas que hacer. Muchas cosas por las que la Falange, desde sus trincheras actuales, está luchando con una dureza que todavía muchos de vosotros ignoráis.

Vamos a la capacitación técnica del campesino, a dotarle de una formación que haga eficaz toda esa labor rectora del Instituto de Colonización de los organismos mejor concebidos de que ha dispuesto nunca la agricultura española; mayor justicia y mayor rendimiento. Vamos a la delimitación de los Sindicatos económicos de Cultivos, que rediman de su pobreza de siglos al colono español y al pequeño propietario español, pasando por encima de todo lo que sea necesario. Vamos a la reconstrucción de los patrimonios comunales de los Municipios, que, como decía Onésimo Redondo, deben ser considerados como el capital del pobre y a reparar con ello la obra devastadora de la desamortización liberal.

Vamos a cortar de raíz ese mal de la proletarianización campesina a que nos condujo. En esto, como en todo, camaradas, la labor es difícil, porque hay un viejo enemigo enfrente, demasiado poderoso, que sólo lentamente va cediendo a nuestra presión.

Camaradas, trabajadores, campesinos atentos a esta lucha. Ese instinto de rebeldía justa que hay en muchos espíritus, hay que hacerlo fuerza viva para la gran Patria bajo la bandera roja y negra de la Revolución Nacionalsindicalista. En todas partes, con todas las armas se nos combate; pero en todas partes y con todas las armas es nuestra la iniciativa, en el ataque. La moral, la razón y la fuerza y de todo el sacrificio de la hora presente, de toda la amargura de tanto hogar hambriento, ha de hacer la victoria de la Revolución como de tantas vidas rotas y de tanto doloroso heroísmo nació la de la guerra. ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

ENCUENTRO NAVAL EN EL Canal de la Mancha entre unidades rápidas inglesas y alemanas

DOS DESTRUCTOROS BRITANICOS, AVERIADOS

Bombardeos a Felkestone, y en Rusia a S. Petersburgo, Sebastopol y región caucásica

Fué restablecida, en el sector norte, la comunicación con una base cercada

Cuartel General del Führer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el frente del Este nuestras tropas han efectuado con éxito diversas operaciones de carácter ofensivo y han rechazado varios ataques locales del enemigo.

En el sector norte las fuerzas alemanas han llevado a cabo audaces ataques y han logrado restablecer las comunicaciones con una base importante rodeada por el enemigo.

Los ocupantes de este punto de apoyo al mando del Mayor General Scherer, han resistido con magnífica bravura los numerosos ataques realizados por el enemigo con fuerzas numéricamente superiores.

En San Petersburgo los bombardeos de nuestra artillería han provocado grandes incendios.

En la retaguardia del frente han sido aniquiladas varias bandas armadas soviéticas que operaban en algunos puntos.

En Laponia han continuado los combates lo mismo que en el frente de Murmans.

Después de rechazar los ataques enemigos nuestras tropas han emprendido en diversos puntos acciones ofensivas.

Aviones de bombardeo alemanes han atacado eficazmente las instalaciones militares de Sebastopol, de la Península de Kerth y de la región caucásica.

Durante la noche pasada, fuerzas ligeras de la marina alemana que operaban en el Canal de la Mancha, han sostenido un encuentro con cinco destructores británicos, de los cuales dos fueron averiados por el fuego de nuestra artillería.

Bombarderos ligeros de la Luftwaffe, lanzaron ayer eficaces ataques contra las líneas ferroviarias y las instalaciones de la ciudad costera británica de Folke-tone.

Durante la noche última, la aviación británica llevó a cabo vuelos de hostigamiento al azar sobre las regiones meridionales de Alemania. Varias bombas arrojadas contra pequeñas ciudades y pueblos, ocasionaron daños insignificantes.

Los cazas nocturnos y la DCA de-

En la Jefatura Local del Movimiento

NOMBRAMIENTO DE SECRETARIO LOCAL DEL PARTIDO

Ha sido nombrado Secretario Local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, el camarada Rafael Almadana Blanco, quien se ha posesionado del cargo con las formalidades de rigor.

LA CARTILLA DE AYUDA NACIONAL SINDICALISTA

Al visitar anoche al Jefe Local del Movimiento camarada Eduardo Delage Atané, nos dió cuenta de la implantación en Jerez, a partir del próximo día 16, de la Cartilla Nacional

De interés para los editores

Constituido ya el Instituto Nacional del Libro Español y siendo función específica de él, a través de su sección de Política cultural, según se halla establecido en el apartado primero, del artículo quinto, capítulo segundo del reglamento aprobado por decreto del Ministerio de la Gobernación de 19 de abril de 1941, la intervención de planes editoriales de publicación, que se venía efectuando por la sección de Ediciones de esta Delegación Nacional de Propaganda, hasta tanto el I. N. L. E. se hallara en condiciones de hacerse cargo de tan importante cometido, se pone en conocimiento de todos los editores españoles que, tanto la correspondencia como las declaraciones juradas, planes semestrales, ejemplares de las obras, etc., que en cumplimiento de las disposiciones vigentes dirigían a esta Delegación Nacional, se remitirán, a partir del día 10 del corriente mes, al señor presidente del Instituto Nacional del Libro Español.

Provisionalmente, las oficinas del Instituto Nacional del Libro quedan instaladas en los locales de la extinguida Cámara Oficial del Libro de Madrid, calle de San Sebastián, 2, a donde deberá dirigirse toda clase de correspondencia, declaraciones juradas, ejemplares de la obra, etc., etc.

Sindicalista, la cual dará, por ahora, derecho a los obreros en paro forzoso, y sus familiares, a recibir gratuitamente el pan.

Más adelante, este beneficio se hará extensivo a los demás artículos de racionamiento.

Ampliamente nos habló de esta iniciativa, de la que damos cuenta en la página 5 de este periódico.

LAS JERARQUIAS DEL "DOPOLAVORO" ITALIANO, VISITARAN JEREZ

También nos enteró el Jefe Local del Movimiento, de que dentro de unos días llegarán a nuestra ciudad las Jerarquías y miembros que les acompañan del "Dopolavoro", que han llegado de Italia para visitar España, expresamente invitadas por la Obra Nacional "Educación y Descanso".

Dichas ilustres personalidades italianas que honrarán nuestra ciudad con su presencia, recorrerán los principales monumentos de la ciudad, y serán obsequiados como corresponde a la representación que ostentan de la más acabada organización estatal en favor del trabajador.

REUNION DEL SINDICATO ESPAÑOL UNIVERSITARIO

El SEU celebró reunión, presidida por el Jefe Local de F. E. T. y de las JONS, tratándose de las obras que hace tiempo viene realizando con el mayor entusiasmo, y se estudiaron diversas cuestiones, como asimismo de la labor educativa, deportes, campamentos, etc., que se están poniendo en marcha.

Gascó-Granada

DE SOCIEDAD

En la iglesia de Santa Teresa de Madrid, se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita María Covadonga de la Vega con el capitán del Arma de Aviación, don Joaquín Ansaldo y Vejarano, hijo de la vizcondesa de San Enrique.

Apadrinaron a los contrayentes su alteza real el infante don Alfonso de Orleans, general del Arma de Aviación, y la madre de la desposada, doña Teresa de la Vega.

Como testigos firmaron el acta matrimonial, por parte de la desposada, el marqués de Viviano, don Antonio y don Alonso de la Vega, don Javier Allende, don Carlos Bayo y don José González Hontoria. Por parte del novio, sus hermanos don Juan Antonio, don Enrique y don José María Ansaldo; el comandante Salas y los marqueses de Nules y Campollano.

Los nuevos señores de Ansaldo, partieron para distintas capitales de España y de Portugal.

Después de pasar temporada en ésta al lado de sus familiares ha regresado a Las Palmas (Canarias), la encantadora señorita María del Carmen Sánchez García.

Se encuentra desde ayer entre nosotros, nuestro compañero el rector de A. B. C. de Sevilla, don Salvador Baledra.

—Nuevo Hotel. Jerez.

Anuncios breves

PARVULOS y clases particulares alumnos 1.º y 2.º Enseñanza. San Agustín, 16.

ALQUILO local granero adecuado taller depósito. General Franco 47. Telf. 1509.

MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. En trega en el día. Leal, 2.

GRANJA "Santa Isabel" Huevos para incubación. Haza Utrera Blanca seleccionada. Teléfono número 1234 Plaza San Marcos, 1.

SE COMPRAIRIA máquina de taponar. Razón: Juana de Dios Lacoste 17, bajo.

FUNCIONARIO Hacienda desea pensión completa o sólo dormitorio. casa particular; sería único huésped. Intitil habiendo niños. Razón: Señor Aguilera, Subdelegación Hacienda.

ALMONEDA. Ul. 1 m 05 días. Francos, 24. De 11 a 2.

Año VII. N.

Desde Ma dijo Ch

La base

Londres. británicas se base naval de asistencia orga parte Norte de comunica de

Londres.—Se que la ciudad en la bahía de dagascar, ha fuerzas britán que nocturno.

FOCOS DE G

Londres.—El nisterio de la guiente comun "Antsirane, la bahía de I da anoche p mediante un

El ataque no por el Su de tropas de por el Norte

La guarnición dido; pero to focos de resist Un submar que se encon Diego Suárez. Efe.

EL DEFENSO París.—El llemet, coma fuerzas franco alumno de la

En Mad alemana, pa sidente de R nistro del R magnificame taura, seña

nalsocialista bién una n posición se socialismo. I

vastos espac mo los diser geniería civil doméstica er un plan sob nueva cultu

de grande d el módulo d en un p mos parece roquismo p plos ventan paciosas, en dan alegría

En el P Dirección G fundidos d co, en su v dos, erigr Nacionalsind te, Alemani la Historia, en el espiri